

В Москве задержаны девять человек, которые, по сведениям силовиков, причастны к финансированию деятельности международной террористической группировки «Исламское государство». Как сообщает пресс-служба столичного управления Следственного комитета, организатор преступного сообщества и его соучастники уже дали признательные показания «под тяжестью предъявленных доказательств».

О версии следствия, предполагаемый главарь группы вступил в ИГИЛ (запрещенное в РФ), когда находился в Египте. В 2015 году он вернулся в Россию и начал искать «единомышленников» с помощью социальных сетей.

В общей сложности, к деятельности группы мужчине удалось привлечь около трех десятков человек, которые готовы были перечислять деньги террористам ежемесячно.

Лидер группы собирал средства на свои банковские карты и оттуда переводил на счета участников ИГИЛ.

*Islam-today*